

# 轻信手机积分兑话费被骗六千

## 手机被植入病毒盗走个人信息,警方提醒当心“积分兑换”骗术

本报12月22日讯(记者 刘光斌 通讯员 胡正学 张璇) 收到“移动”公司积分兑奖短信,却被钓鱼网站种下木马病毒,桓台县一村民因此被騙走6000元。警方提醒,年底类似积分兑换的骗术可能会增加,市民提高警惕。

12月10日上午,桓台县果里镇某村村民张先生收到了一条“移动10086”发送短信,内容是其手机缴费积分达到一定额度,可

兑换话费。这条短信后附带了一个网址链接,要求用户用手机直接登录。

张先生信以为真,点击后弹出的网页是一个名为山东移动“积分商城”的网站,要求他填姓名、身份证号、银行卡号等信息,张先生按照要求填写。但其填写提交后网页一直停留在激活状态,无论张先生怎么点击网页,网页都没有变化。张先生随后致电10086询问,客服表示移动公司

从未发布类似信息,怀疑张先生收到的是一条诈骗信息。张先生这才意识到自己被騙,上午11点左右,他来到银行ATM机查询,银行卡已被转走6000余元。

桓台县公安局网安大队民警分析认为,张先生点击短信中的网站链接时,手机被木马病毒侵入。张先生根据提示填写的个人信息被嫌疑人窃取。

警方调查发现,这笔钱通过网络电商和第三方支付平台,在

京东商城进行了消费。民警分析,犯罪嫌疑人利用病毒,不仅窃取了张先生的银行卡号等信息,而且将本来发送至张先生手机上的短信验证码拦截至自己手机上,并据此冒用张先生的银行卡信息,实施了网络购物。

掌握该线索后,民警与京东商城总部及北京网安取得联系。12日,在警方与京东商城的共同努力下,最终将嫌疑人冒用张先生信息花费的6000余元追回。

头条链接

## 兑奖信息多骗人要管好个人信息

临近年终岁尾,许多市民开始网购置办年货,同时一些商家也在此时推出一些年底促销、兑换活动。骗子往往利用这段时间的特殊性,开始实施电信网络诈骗。较为常见的是利用钓鱼网站盗取个人信息,并盗刷市民信用卡、银行卡内余额。而钓鱼网站的外表,或者是某某网购产品,又或者是某网络兑奖网站,千面一理,都是要求填写个人信息,市民应当注意提防。

若遇涉卡转账,当立即停止。当市民无法判断信息的正确与否,可以尝试与信息涉及的官方机构取得联系,又或者向当地公安机关求助,在确定之后进行相应操作,避免上当受骗。

淄博市妇幼保健院:

## 及时检查防乳腺癌

本报讯 市妇幼保健院医生介绍,预防乳腺癌高发,女性要自我检查,“乳房的自我检查最好在月经后的7-10天。此时体内的雌激素对乳房的影响最小,容易发现。淄博市妇幼保健院乳腺外科是淄博最早成立的乳腺专业科室,2000年3月在全省率先开展乳腺镜诊治业务。(魏东新 于瑶)

沂源城区派出所:

## 防冬季侵财犯罪

本报讯 沂源县城区派出所采取措施严防冬季侵财犯罪,切实维护社会治安稳定。一是筑牢“治安整治”战线,对辖区内学校、行业场所、出租房屋开展集中清查行动;二是筑牢“严打严控”战线,始终保持对冬季侵财犯罪的严打高压态势;三是筑牢“宣传教育”战线,提高群众安全意识,形成打击惩处合力。(冯子学)

消水小学:

## 悦庄教学工作会召开

本报讯 近日,沂源县悦庄镇小学初中教学工作会在消水小学召开。这次教学工作会采取先现场参观再听课最后座谈的形式,让与会人员轻松和谐的氛围中,既学习了教育科学的方法又领会了会议精神。(张光忠 巩进勇)

# 病好了却“赖”在医院不愿走

## 男子住院11个月,欠着费用,占用床位,医院也很无奈



本报12月22日讯(记者 唐菁) 病治好了,却把医院当成“宾馆”不愿回家,占着床位不说,还欠着一笔医药费。这不,淄博市中西医结合医院就遇到了这么一个病人。

今年58岁的窦某因脑出血于今年1月22日被送到淄博市中西医结合医院治疗,经治疗,窦某恢复很好,现在能行走,上肢活动灵活,生活也能自理。窦某已达到出院指征,9月5日,医院就已经通知窦某出院,而此时窦某已经拖欠住院费8000元。自窦某住院起,都是其朋友来照顾、护理,但是9月初其朋友留下一张关于他和家人的基本信息的字条后,就不再现身医院。

据了解,窦某有妻子、儿子,家在张店区洪沟路某社区,但是因为和妻子感情不和,已分居多年,其儿子亦患脑出血瘫痪在床。“家人自然不愿接收,而朋友也联系不



由于无亲属看护,无主病人窦某孤独的待在医院走廊里。 本报记者 王鸿哲 摄

上,我们也不能赶他走,所以一直滞留到现在。”市中西医结合医院质量管理与法制监督科科长侯晓丽说。

窦某现住在一间两张病床的病房内,虽然他不需要治疗,生活也能自理,但为

防止意外,医护人员还是会定时来病房查看他的情况。“我没有地方去,只能住在这里。”窦某说,当记者问他不想出院时,他又选择了沉默。

“像窦某这样已经痊愈却仍滞留在医院的患者,不仅产

生大量的医疗费用,也占用了紧缺的床位,给其他急需住院的患者带来了不便。”侯晓丽说,他们对院方多次的出院通知无动于衷,一呆就是数月,成了医院里的“钉子户”。

# 村主任耍酒疯打交警,任性涉嫌酒驾伤人被刑拘,活该

本报12月22日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 胡民) 淄川区一村主任酒后驾驶被交警查扣,不但拒不配合酒精测试,还将执勤民警打伤。日前,这位村主任被依法刑事拘留。

12月15日16时,淄博市公

安局交警支队文昌湖大队二中队民警魏亮与两名协警在商家镇冶西村处巡逻时,发现一辆银色轿车行驶过程横冲直撞,有酒驾嫌疑,遂让其停车接受检查。在某一路段,交警让此银色轿车停车,驾驶人商家镇胡

家村主任赵某下车后,明显一身酒气,在民警再三询问后,承认酒后驾车。

于是,民警出示警察证开启执法记录仪让其配合检查,但赵某自始至终拒不配合酒精测试,民警对其耐心劝说未

但不起效果,反而招来其言语恐吓进而对民警人身攻击。在赵某情绪激动之时,瞬间捡起他脚边不远处的一块砖块,拍在了民警魏亮的头上,致使魏亮头部血流不止,后经鉴定,构成轻微伤。

# 办公楼及仓库出租

现有办公楼一栋,2-4层整体出租,面积共500平方米左右,单独门禁,会议室、财务室等一应俱全。有院子停车方便,一楼有食堂、厨房、单身宿舍可配套出租,全新装修适合公司使用。

一楼仓库对外出租,面积共1000平方米左右,全塑胶地面,带仓库办公室。

另有一楼办公室出租,面积500平方米左右,全新装修,全地毯、中央空调。

地址:柳泉路272号(火炬大厦以北高新区国税局附近)

联系电话: 3595000 18753384249